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Актуалното поколение на купето и кабриолета на BMW Серия 3 са глобалните 
лидери в сегмента на премиум купетата и кабриолетите от среден клас. Те са 
оставили огромен отпечатък върху автомобилите в този сегмент по отношение 
на дизайна, динамиката и ефективността. С BMW Серия 4 Concept Coupé BMW 
показва как ще изглежда четвъртото поколение на спортното купе от среден 
клас и по този начин отново демонстрира лидерската си амбиция на световния 
пазар.  
  
Четири е повече от три. 
Смяната на името на модела, не само обозначава началото на нова глава в 
развитието му, но е и знак за още по-висока ексклузивност и присъствие.  С 
отличителна индивидуалност и дизайн BMW превръща числото „4” в 
олицетворение на естетиката и динамиката в сегмента.  BMW Серия 4 
означава по-висок спортен дух и по-ясна диференциация от BMW Серия 3. С 
тази номенклатура BMW следва добрите традиции на големите купета на BMW 
– Серия 6 и Серия 8. 
 
Дизайнът: триумф на едно развитие  
BMW Серия 4 Concept Coupé поставя основите на ново, по-спортно и в 
същото време по-елегантно поколение автомобили - символ на модерен лукс.  
Перфектно балансираните пропорции на купе изпъкват ексклузивно 
благодарение на множеството висококачествени детайли. Изключителният 
опит на BMW Individual, занаятчийската изработка и подбраните материали в 
интериора оформят уникалната среда на интериора. Благодарение на 
съвместната работа с BMW Individual BMW Серия 4 Concept Coupé дава ясен 
знак за амбициите на BMW: към постигане на съвършенство и посрещане на 
нови предизвикателства. 
 
Динамика още в покой  
Силуетът на BMW Серия 4 Concept Coupé излъчва динамика дори когато 
автомобилът е още в покой: 50 мм по-дълго междуосие (2 810 мм), предна 
следа с 45 мм (1 545 мм) и 80 мм отзад (1 593 мм). Широчината на автомобила 
е увеличена с 44 мм до 1 826 мм, линията на покрива е снижена с 16 мм до 
1 362 мм. Дължината на автомобила е увеличена до 4 641 мм – всичко това 
гарантира изключително динамични пропорции.  
 
Перфектни пропорции 
Едно купе на BMW има особено очарование: от пръв поглед то дава обещание 
за изживяването с него. Спортният силует с елегантни линии и атлетични 
повърхности на BMW Серия 4 Concept Coupé демонстрира качествата и 
компетентността по отношение на дизайна на BMW. Пропорциите  са типични 
за марката BMW: дълго междуосие, дълъг преден капак, изтеглена назад 
пътническа кабина и къси надвеси. Те ускоряват BMW Серия 4 Concept Coupé 
още в покой. В същото време издължените пропорции излъчват атлетична 
елегантност, допълнително подчертана от арките на задните калници, които 
маркират най-широкото място на автомобила, а вълнуващите линии и 
повърхности придават на каросерията емоция и прецизност. При по-
внимателно вглеждане в автомобила вниманието привличат 
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висококачествените детайли. Функционалните елементи като 
въздухозаборниците и вентилационните отвори, дръжките на вратите или 
страничните огледала изпъкват благодарение на декоративни акценти от 
матиран алуминий.  Във всеки детайл се вижда стремежът на дизайнерите да 
постигнат перфектната естетика за всяка функция.  
 
Прецизна и спортна предна част 
Характерното лице на BMW Серия 4 Concept Coupé се отличава с прецизни 
контури и богато скулптурирани повърхности. Характерните за  BMW 
дизайнерски елементи в предната част като бъбрековидната радиаторна 
решетка и двойните фарове са оформени по начин който подчертава 
динамичната насоченост на BMW Серия 4 Concept Coupé.  В същото време 
оформлението на предната част целенасочено демонстрира близостта със 
семейството на BMW Серия 3. При BMW Серия 4 Concept Coupé те са 
оформени особено детайлно и с триизмерна дълбочина. За оптимална 
аеродинамика и по-нисък разход на гориво бъбрековидната радиаторна 
решетка е затворена. Зоните между изискано оформените, сатенирани 
пластини за затворени от тъмни повърхности. 
 
Изцяло LED фаровете демонстрират хексагонален, много технократски вариант 
на типичната за BMW визия на двойните кръгли фарове. Динамичната, по-
плоска интерпретация се вписва оптимално в предната част на автомобила. 
Оформлението на фаровете доразвива темата за формалната връзка между 
бъбрековидната радиаторна решетка и фара, позната от BMW Серия 3: 
връзката вече се разпознава и в нощния дизайн. От вътрешността на фара 
излиза световод, който създава оптичната връзка между вътрешния фар и 
бъбрековидната решетка, благодарение на което предната част на автомобила 
изглежда още по-широка. Най-впечатляващият елемент, освен характерното за 
BMW лице с бъбрековидна радиаторна решетка и двойни кръгли фарове, е 
големият въздухозаборник на предната броня. По-големият отвор за въздуха 
подсказва за по-големите обеми въздух, необходими на мощните двигатели, 
като в същото време насочва погледа към мускулесто изпъкналите арки на 
калниците. Двете външни пластини повтарят контурите на хексагоналната 
графика на фаровете и създават още по-широка визия и спортно излъчване на 
предната част. Трите впечатляващо моделирани декоративни елементи от 
матиран алуминий подчертават формата на въздухозаборника.  Различно 
дебелите странични части на двете пластини придават на предната част 
особена динамика. В същото време те оформят въздуховодите за охлаждане на 
спирачките и маслото, както и за „AirCurtain“ на EfficientDynamics: насрещният 
въздушен поток се насочва покрай външните части на колелата, с което се 
осигурява по-добро обтичане на калниците, а това осезаемо понижава разхода 
на гориво. 
 
Мощ и елегантност и в профила 
Плавните, типични за BMW пропорции и издълженият силует оформят 
атлетично елегантния профил на  BMW Серия 4 Concept Coupé. Издължените 
линии и изразително моделираните повърхности осигуряват жизнена игра на 
светлините и сенките. Типичната за купе плавно снишаваща се линия на 
покрива създава плавен преход към задната част, удължава визуално 
автомобила и по елегантен начин подчертава спортния дух на профила. 
Графиката на остъклението също е ниска и издължена. Впечатляващите 
странични огледала изпъкват органично от страничната линия и са още един 
пример за вниманието към детайла, защото аеродинамичната функция 
хармонично е свързана с емоционалната форма.  Много елегантно е 
моделирана и областта на раменете. Преходът от покрива към задната част 
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хармонично свързва повърхностите и обемите, при което се оформя спортната 
зона на задната колона, която перфектно се вписва в мекия силует. Познатата 
от BMW Серия 3 двойна гънка под графиката на прозорците придава на 
автомобила динамична устременост. Над задното колело тази повърхност е 
доста по-слабо изразена. Благодарение на това оформеният над задното 
колело мускул изпъква по-силно, с което се подчертава динамиката и 
типичното за BMW задно задвижване. „AirBreather“, аеродинамично 
ефективния отвор зад предното колело, подчертава изключителната 
аеродинамика на новото BMW Серия 4 Concept Coupé. Той създава 
динамично движение между двете светлинни повърхности отстрани на 
автомобила и цитира впечатляващия език на формите на декоративните 
елементи в предната част. AirBreather съчетава типичният за BMW дизайн с 
технологиите на BMW EfficientDynamics. В комбинация с AirCurtain на предната 
броня той осигурява ефективно понижаване на аеродинамичното 
съпротивление в областта на колелата. Ексклузивните 20-инчови алуминиеви 
джанти дооформят елегантния силует на автомобила. Изисканият, подчертано 
триизмерен дизайн с четири спици подчертава спортната елегантност. 
 
Спортна задна следа  
Спортният характер на BMW Серия 4 Concept Coupé се подчертава и от ниско 
оформената задна част. Мускулестите арки на калниците и широката следа 
изпъкват още по-силно благодарение на подчертано хоризонталните линии, 
както и на силно раздалечените и издължени задни светлини. Задното стъкло 
позволява тази част да изглежда още по-ниска, а каросерията – още по-мощна. 
В същото време по-силно изпъкват и широките рамене. Между хоризонталните 
линии на задната част се забелязва фина триизмерност: сенчестите 
повърхности насочват погледа към стегнатата, вдлъбната форма отзад, която 
сякаш устремява автомобила напред. Богатата на контрасти игра на светлините 
и сенките прави задната част по-жива. 
 
L-образните задни светлини на BMW Серия 4 Concept Coupé се вписват 
хармонично в дизайна на автомобила. Те продължават страничната линия и по 
този начин се превръщат в неразривна част от външния дизайн.  По-тесните 
отвътре и по-масивни отвън задни светлини подчертават широката и стабилна 
стойка на купето върху пътя. Вътрешното оформление на задните светлини е 
като скулптура от усукани повърхности. Преминаващият по цялата широчина 
светлинен елемент е във формата на типичното за BMW двойно триизмерно L 
с голяма дълбочина. И докато предните части светят ярко, задните остават по-
тъмни и по този начин подчертават силната триизмерност дори и когато 
работят. 
Най-впечатляващият елемент отзад е задната броня - декоративен елемент от 
матиран алуминий изискано притиска задната част към пътя. Той повтаря 
дизайна на предния въздухозаборник, като негова по-разширена 
интерпретация. Встрани елементът обгръща с динамично движение двете 
ауспухови тръби и насочва погледа към колелата. Малките извивки около 
ауспуховите тръби придават на този елемент допълнителна динамика и финес. 
 
Спорт и естетика в интериора 
Интериорът на BMW Серия 4 Concept Coupé е типичен за BMW и стилно 
съчетава спортния дух и ексклузивността. Интериорът обгръща водача и в 
типичния за BMW стил е насочен към него: всички свързани с управлението 
уреди за управление са групирани ергономично около водача и му осигуряват 
оптимален достъп до всички функции. Така нареченият Layering – умелата 
работа с обемите чрез наслояване на линии и повърхности, подчертава 
динамиката на BMW Серия 4  Concept Coupé в интериора. Динамичната игра 
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на линиите продължава и в оформлението на вратите. Всички линии се събират 
към задната част и придават на интериора подчертана насоченост напред. 
Оформлението на вратите и страничните части  оформя нещо като пашкул 
около пътниците и така създава спортно и сигурно усещане за пространството. 
Заради мощните си контури задните седалки изглеждат като две свързани 
отделни седалки, което подчертава спортната натура на BMW Серия 4  Concept 
Coupé. 
 
Занаятчийско майсторство, устойчиво развитие и технически финес  
Разработеният от BMW Individual  дизайн на цветовете и материалите е 
оптимално съгласуван с геометрията на интериора на BMW Серия 4  Concept 
Coupé. Двуцветното оборудване в черно и Schiparelli brawn позволява играта 
на формите около водача и пътника до него да изпъкне особено ярко. Светлият 
контрастен шев поставя свеж акцент върху тапицираните с кожа повърхности. 
Ексклузивната кожена тапицерия е от обработена с естествени вещества кожа. 
Тя се отличава не само с екологичната си обработка, но и с естествената си, 
мека при допир повърхност. 
 
Фината работа с детайлите на екстериора намира своето продължение и в 
интериора. Множество елементи във вътрешното пространство на BMW Серия 
4  Concept Coupé впечатляват с особената любов към детайла, характерна за 
цялото оформление на BMW Серия 4  Concept Coupé. Освен дискретните 
надписи „BMW Individual“ по седалките и лайстните на праговете на седалките 
се забелязва и друг особено изискан акцент: декоративни елементи от ръчно 
оплетена кожа, които преминават надлъжно по седалките. Същата плетка е 
използвана и при кожените поставки за чаши и стелките. Декоративната 
дървена лайстна от кестен в естествен цвят допълва ексклузивното 
оформление на интериора. Комбинацията от висококачествени и подбрани 
материали, изискан дизайн на детайлите и високия дял на ръчната изработка в 
BMW Серия 4  Concept Coupé създават атмосфера, доминирана от модерния 
лукс. Благодарение на разработения специално за концептуалния автомобил 
цвят на каросерията „Liquid Metal Silver“ впечатляващият външен дизайн 
изпъква още по-ярко, а хармонията между контурите и повърхностите изглежда 
особено жизнена.  
 
 

 


